

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 8<sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 25 Απριλίου 2015 ημέρα Σάββατο στο Αργοστόλι Κεφαλονιάς.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση πρόσληψης προσωπικού, διάρκειας (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση πρόσληψης προσωπικού, διάρκειας (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.:66 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.:Λήψη απόφασης για την παροχή κινήτρων υπέρ νεοπροσλαμβανομένων επικουρικών γιατρών στην Π.Ε. Λευκάδας, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 20 του ν. 4213/13**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την παροχή κινήτρων υπέρ νεοπροσλαμβανομένων επικουρικών γιατρών στην Π.Ε. Λευκάδας, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 20 του ν. 4213/13, ως η εισήγηση με την τροποποίηση ως προς τον αριθμό που αφορά τους επικουρικούς ιατρούς ήτοι από πέντε (5) σε έξι (6) επικουρικούς ιατρούς και για αυτούς που θα υπηρετήσουν ή που τοποθετήθηκαν εντός του 2015.

**Αρ. αποφ.: 67 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Παραχώρηση εξοπλισμού στο ίδρυμα Νεολαίας & δια Βίου Μάθησης.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την παραχώρηση εξοπλισμού στο ίδρυμα Νεολαίας & δια Βίου Μάθησης, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.:68 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για την «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής» της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Ιονίου Πανεπιστημίου και Τεχνικού Επιμελητήριου Ελλάδας για την χρηματοδότηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο "Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16<sup>ο</sup> αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων"**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου για την «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής» της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Ιονίου Πανεπιστημίου και Τεχνικού Επιμελητήριου Ελλάδας για την χρηματοδότηση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με τίτλο "Τεκμηρίωση Κτιριοδομίας Πόλης μετά τον 16<sup>ο</sup> αιώνα και Μεθοδολογίες Επεμβάσεων" της Περιφερειακής Συμβούλου κας Μαρίνας Μοσχάτ με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Δραζίνο, ως η εισήγηση.  
**Αρ. αποφ.:69 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/ Π.Ε. Κέρκυρας στα πλαίσια υλοποίησης του τμήματος του 2<sup>ου</sup> υποέργου "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ" της πράξης "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ"» .**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κέρκυρας και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/ Π.Ε. Κέρκυρας στα πλαίσια υλοποίησης του τμήματος του 2<sup>ου</sup> υποέργου "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ" της πράξης "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ"» του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Σπύρου Δραζίνου με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κουλούρη, ως η εισήγηση.  
**Αρ. αποφ.: 70 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση της πράξης « ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟΥ Κ.Γ.Σ.» .**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας για την υλοποίηση της πράξης « ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΡΙΟΥ Κ.Γ.Σ.» , του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Κουλούρη με αναπληρώτρια του την κα Μαρίνα Μοσχάτ..  
**Αρ. αποφ.: 71 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: 5<sup>η</sup> Αναμόρφωση Προϋπολογισμού ΠΠΝ**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 5<sup>η</sup> Αναμόρφωση προϋπολογισμού ΠΠΝ, ως η κατατεθείσα εισήγηση.  
**Αρ. αποφ.: 72 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Η ανταγροτική απόφαση του Υπουργού Γεωργίας που υποχρεώνει τους κτηνοτρόφους σε όλη τη χώρα να καταθέσουν τοπογραφικό για τους κτηνοτρόφους σε όλη τη χώρα να καταθέσουν τοπογραφικό για τα βοσκοτόπια τους.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα :

- Να γίνει ψηφιακή χαρτογράφηση των ποιμνιοστασίων, βοσκοτοπιών.
- Να αποδοθούν όλες οι δικαιούμενες εξισωτικές αποζημιώσεις
- Να μην απαιτηθούν τοπογραφικά.

**Αρ. αποφ.: 73 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> Ε.Η.Δ.: Αποκλεισμός του ΕΠΑΛ Ιθάκης από εξεταστικό κέντρο των Πανελληνίων εξετάσεων.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να συμπεριληφθεί το ΕΠΑΛ Ιθάκης στην απόφαση για τον ορισμό των εξεταστικών κέντρων για τις Πανελλήνιες εξετάσεις.

**Αρ. αποφ.: 74 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup> Η.Δ.: Γνωμοδότηση για μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του παραθεριστικού – τουριστικού χωριού στην Κασσιόπη Κέρκυρας.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής:

Γνωμοδοτεί αρνητικά για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του παραθεριστικού – τουριστικού χωριού στην Κασσιόπη Κέρκυρας.

Την δημιουργία φακέλου για το έργο και την παράδοση του στους Υπουργούς Περιβάλλοντος και Εθνικής Αμυνας ( για το ναυτικό οχυρό).

**Αρ. αποφ.: 75 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> Η.Δ.: Έγκριση Περιφερειακής Στρατηγικής για την κοινωνική ένταξη των Ρομά στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Περιφερειακής Στρατηγικής για την κοινωνική ένταξη των Ρομά στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 76 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup> Η.Δ.: Έγκριση Περιφερειακής Στρατηγικής για την κοινωνική ένταξη της φτώχειας και την κοινωνική ένταξη στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της Περιφερειακής Στρατηγικής για την κοινωνική ένταξη της φτώχειας και την κοινωνική ένταξη στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ως η αναρτημένη εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 77 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.: Λειτουργία δημόσιων υπηρεσιών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Προτάσεις αναδιάρθρωσης τους και άμεσης αποτελεσματικότητας τους.**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου και τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων να επιληφθούν των θεμάτων που καταγγέλλθηκαν για τις ΥΔΕ, από τυχόν υπέρβαση, κατά την εκτίμησή μας, στην εφαρμογή του Νόμου στο ανώτερο επίπεδο.  
**Αρ. αποφ.: 78 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.: Ασφάλεια ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα επικαιροποιεί την αριθμ.24-2/07-02-2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την ασφάλεια των Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών, καταδικάζει τις συγκεκριμένες τακτικές, όπου υπάρχουν, αφετέρου δε ζητά από κάθε αρμόδιο την διερεύνηση του συγκεκριμένου περιστατικού.  
**Αρ. αποφ.: 79 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.: Πρόγραμμα προμηθειών έτους 2015 της Π.Ε. Ζακύνθου**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα το πρόγραμμα προμηθειών έτους 2015 ως η εισήγηση. **Αρ. αποφ.: 80 -8/2015**

**ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ.: Συμπλήρωση της αρ. 59-6/ 21-3-2015 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου, σχετικά με τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων για το έργο « Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης φθορών και συντήρησης Βυζαντινού μουσείου Ζακύνθου.**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συμπλήρωση της αρ.59-6/21-3-2015 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου, σχετικά με τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων για το έργο « Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης φθορών και συντήρησης Βυζαντινού μουσείου Ζακύνθου με την αντικατάσταση στο άρθρο 6 της φράσεως «...θα οριστεί με αποφάσεις των κατά περίπτωση αρμοδίων οργάνων ...» με την φράση «...θα οριστεί με αποφάσεις του Περιφερειάρχη...».

**Αρ. αποφ.: 81 -8/2015**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**